

ERRATUM

ANIMAL PRODUCTION, Volume 30, Part 3, pp. 389–394

**THE EFFECT OF TRENBOLONE ON ACETATE GROWTH,
BLOOD HORMONES AND METABOLITES, AND
NITROGEN BALANCE OF BEEF HEIFERS**

H. GALBRAITH

On page 389, title of paper should read:

**THE EFFECT OF TRENBOLONE ACETATE ON GROWTH,
BLOOD HORMONES AND METABOLITES, AND
NITROGEN BALANCE OF BEEF HEIFERS**